

Хозяин квартиры попал в поле зрения сотрудников Наркоконтроля в июне 2013 года. 46-летний житель Петропавловска подозревался в употреблении и изготовлении наркотических средств. Известно, что мужчина «ходил в моря» и был судим за кражи. В ходе наблюдения за мужчиной оперативники выяснили, что он кустарным способом изготавливал наркотические средства из эфедрина и псевдоэфедрина (в народе – «винт»). Наркотики распространял преимущественно среди знакомых. Гости-наркоманы употребляли зелье прямо «не отходя от кассы»: квартира дилера была оборудована диванами, столиками и креслами. «Винт» – это весьма популярный наркотик: десятки людей самых разных возрастов и социальных статусов регулярно приходили на «дозаправку». Например, самой молодой посетительницей наркопритона оказалась 16-летняя жительница Петропавловска. Девочка из неблагополучной семьи, она частенько заходила в гости к хозяину притона. Посещал данное «заведение» и инспектор Федеральной службы по надзору в сфере природопользования края. Информация о его «походах» направлена по месту работы и решается вопрос о дальнейшей судьбе молодого человека. Оперативники ФСКН накрыли наркопритон в конце марта. На момент задержания в квартире находились 7 человек: все были в состоянии наркотического опьянения, а на кухне были разбросаны использованные шприцы и иглы. Наркополицейские изъяли остатки наркотических средств, а также предметы и вещества для их приготовления. В отношении хозяина однокомнатной квартиры возбуждено уголовное дело по статье 232 УК РФ. Уголовная ответственность грозит и его подельнику – 35-летнему соседу подозреваемого. Если вина организаторов наркопритона будет доказана в суде, то «винторезы» могут лишиться свободы на срок до 7 лет. Сотрудники Управления ФСКН предупреждают: основными признаками наркопритонов являются резкие запахи медикаментов или ацетона, доносящиеся из квартиры, постоянное хождение в подъезде подозрительных лиц, разбросанные под окнами или в самом подъезде шприцы. Если вы наблюдаете подобные факты в своих подъездах или домах, то можете обратиться в камчатскую наркополицию. Круглосуточный телефон доверия Управления ФСКН России по Камчатскому краю – 46-70-07.